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ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

2016-2017 

 

Στις 12 Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα Δευτέρα, το Σχολείο μας 

άνοιξε και πάλι τις πόρτες του υποδεχόμενο τους μαθητές του, 

παλαιούς και νέους, για την έναρξη του διδακτικού έτους 2016-

2017.  

Στις 10:00΄ αφίχθη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Φθιώτιδος και Πρόεδρος της Σχολικής μας Εφορείας κ. κ. 

Νικόλαος. Την ίδια ώρα υποδεχθήκαμε τον Αντιπεριφερειάρχη 

Φθιώτιδας κ. Καραΐσκο Ευθύμιο, τον Δήμαρχο Λαμιέων κ. 

Σταυρογιάννη Νικόλαο, τον Περιφερειακό Διευθυντή Α/θμιας 

& Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας κ. Δημητρίου Χρήστο, 

τον Προϊστάμενο Παιδαγωγικής και Επιστημονικής 

Καθοδήγησης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Αργυρόπουλο 

Κωνσταντίνο. 

Ο Ποιμενάρχης μας, αφού τέλεσε την ακολουθία του 

Αγιασμού, απευθυνόμενος στους μαθητές, τους κάλεσε να 

καταβάλουν κάθε προσπάθεια για πρόοδο στα μαθήματά τους 

και καλλιέργεια του ήθους τους, τονίζοντας ότι το Σχολείο 

στελεχώνεται με Διευθυντή και καθηγητές αξιόλογους και 

αφοσιωμένους στο λειτούργημά τους. Ευχαρίστησε, ασφαλώς, 

και τους παρευρισκομένους επισήμους για τη θετική διάθεση 

με την οποία αντιμετωπίζουν το Εκκλησιαστικό Σχολείο 
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Λαμίας, το οποίο, όπως τόνισε, στεγάζεται σε κτίριο 

παραχωρημένο άνευ ενοικίου από την Ιερά Μητρόπολη 

Φθιώτιδος. 

Ακολούθως, πήρε το λόγο ο Διευθυντής του Σχολείου κ. 

Ιωάννης Ζαχαράκης, θεολόγος, ο οποίος, αφού καλωσόρισε τον 

Μητροπολίτη και τους επισήμους, αναφέρθηκε στην 

εκατονταετή παρουσία του Σχολείου στο χώρο της 

Εκπαίδευσης και στην προσφορά του όλα αυτά τα χρόνια. 

Ευχαρίστησε δημόσια όλους τους άρχοντες και τα στελέχη της 

Εκπαίδευσης για τη συμπαράστασή τους στο Σχολείο. Έκανε 

ιδιαίτερη μνεία στο μεγάλο έργο της αποχέτευσης ολοκλήρου 

του κτιριακού συγκροτήματος (Σχολείου και Εστίας) το οποίο 

επέλυσε πρόβλημα δεκαετιών που ταλάνιζε το Σχολείο, 

ευχαριστώντας τον Δήμαρχο Λαμιέων και πρόεδρο της ΔΕΥΑΛ 

κ. Σταυρογιάννη Νικόλαο, χωρίς την αποφασιστικότητα του 

οποίου δεν θα ήταν εφικτή η πραγματοποίησή του. 

Μνημόνευσε ακόμη τη ριζική ανακαίνιση των αιθουσών 

διδασκαλίας η οποία έγινε πέρυσι, ανακαίνιση η οποία βοηθάει 

μαθητές και εκπαιδευτικούς προσφέροντάς τους έναν 

ανθρώπινο, ευχάριστο χώρο εργασίας. 

Στη συνέχεια ο Σεπτός Ποιμενάρχης μας και οι επίσημοι 

πέρασαν στο Γραφείο του Συλλόγου διδασκόντων όπου 

παρατέθηκε φιλόφρον κέρασμα. 
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Τον Αγιασμό μας τίμησαν με την παρουσία τους ο 

μόνιμος συμπαραστάτης μας και παλαιός καθηγητής του 

Σχολείου μας π. Δαμασκηνός Ζαχαράκης, καθηγούμενος της Ι. 

Μ. Αγάθωνος, ο ιερέας της ενορίας μας π. Χρήστος 

Καραγιάννης, ο Σχολικός Σύμβουλος Θεολόγων, εκπαιδευτικός 

του Σχολείου μας κ. Δημήτριος Φύκας, ο τέως Διευθυντής του 

Σχολείου κ. Στυλιανός Μαστρογιάννης, εκπρόσωποι του 

Πολιτιστικού Συλλόγου Ν. Μαγνησίας, γονείς και κηδεμόνες 

των μαθητών. 

Ευχόμαστε καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά! 

 

  


